



志愿者把“爱心菜”送到市民手中。 本报记者 王龙卿 摄

本报记者 王龙卿

昨天是圣诞节,我市大街小巷充满了节日的气氛。

上午9时许,在市东方红广场东南角,两辆拉满“爱心菜”的货车稳稳驶来,“刘一锅情系菜农携手快乐之旅爱心传递”的横幅在冬日阳光下十分醒目。戴着圣诞小红帽

献爱心 助菜农 蔬菜免费送市民

的20多名志愿者进行简单的分工后便忙碌开了。

这次活动的主要组织者刘一锅饭店经理李明智说,他跟“退伍兵”是好朋友,从月初开始,就一直关注菜农卖菜难的问题。前个周末他全程参与市民团购“爱心菜”的活动,亲眼目睹了武陟县坊店乡高伊村的菜农为滞销菜发愁、为众人帮忙销菜感动的情景。那天,由于运输所限,他们饭店只采购了1500公斤“爱心菜”。回来后,他觉得帮助菜农的行动还得继续下去,就决定再采购1万公斤“爱心菜”,在圣诞节这天免费发放给市民。

他的这一想法得到了众多爱心人士市民的响应,有20多名志愿者

报名参加了“爱心菜”派送活动。焦作大学09级的张利告诉记者:“听说圣诞节有‘爱心菜’派送活动,我就报名参加了,希望这点绵薄之力能够帮助菜农。”“风中骑驴”单车俱乐部的负责人“咪咪”说,近段时间,他们俱乐部的20多人为了参加市民团购“爱心菜”活动,把原来的出行计划都改变了。虽然没有出去骑行,但是帮助了菜农,心里觉得十分值得。这些志愿者中年龄最小的是10岁的“狗狹”同学,他是

跟妈妈一块来参加这次活动的。当天,免费领取“爱心菜”的市民排起了两个长队。一名老大爷领到5公斤的白萝卜后,连声说:“谢谢你们这些好心人。”

11时许,1万公斤的“爱心菜”被顺利发放出去。辛苦了一上午的活动组织者和志愿者们满意地收拾场地,河南理工大学08级学生陈勇男说:“今年这个圣诞节,我感到过得很意义。”



情系菜农 排忧解难

农村电影公益放映补助资金下拨 每场次补助200元

本报讯(记者全伟平 通讯员丁艳霞)记者昨日从市财政局教科文科了解到,我市今年设有农村电影公益放映场次补贴专项资金,对经有关部门允许,在农村地区开展公益电影放映的活动,均可享受每场次200元的专项资金补助。目前,全市农村电影放映补助资金380.73万元已经下拨。

据教科文科工作人员介绍,农村公益性电影放映,是满足农村群众文化需求、保障其基本文化权益的重要举措,对于宣传党和国家的路线方针政策、提高农民群众的思想道德和科学文化素质、丰富广大农民群众的精神文化生活、促进农村经济社会协调发展具有十

分重要的意义。我市农村电影公益放映活动的运营按照“企业经营、市场运作、政府购买、群众受惠”的原则进行。

根据“一村一月一场”公益电影放映标准,我市按照每场不低于200元的标准给予场次补贴。我市有行政村1586个,共安排放映活动19032场次。因此,今年全市安排农村电影放映补助资金380.73万元,其中中央资金190.32万元、省级资金76.13万元、市级配套资金76.13万元、县级配套资金38.15万元,目前这些资金已全部到位。

据悉,今年焦作新区也纳入开展农村电影公益放映活动规划,我市真正实现了全市每村每月放映一场电影的目标。

纪念毛泽东诞辰118周年



12月24日,退休干部、省作协会员、原沁阳市人民广播电台播音员黄恩升在朗诵自己创作的抒情诗《毛泽东,永远高高飘扬的旗帜》。当日,由沁阳市民吕旭泽发起的“纪念毛泽东诞辰118周年”活动吸引了数百名市民的参与,他们通过歌曲、舞蹈、朗诵诗文等形式,讴歌中国共产党的丰功伟绩,抒发对伟大领袖毛泽东的怀念之情。吕旭泽是一位民间红色收藏家,他收集有毛泽东像章2000余枚、塑像400多尊、画像2000余幅,红色文件5000余份,各类报纸上万份。

本报记者 杨帆 摄

月季朗诵艺术团举办诗歌朗诵会

本报讯(记者王龙卿)“北国风光,千里冰封,万里雪飘。望长城内外,惟余莽莽;大河上下,顿失滔滔。山舞银蛇,原驰蜡象,欲与天公试比高……”昨日上午,焦作月季朗诵艺术团的成员在月季公园内举办纪念毛泽东

诞辰118周年诗歌朗诵会,该活动吸引了许多市民前来观看。焦作月季朗诵艺术团副团长秦继利说,毛主席不仅是一名政治家、军事家,还是一名文学家,创作了许多脍炙人口的诗词。今年12月26日是毛泽东诞

辰118周年纪念日,焦作月季朗诵艺术团的成员特意组织了这次诗歌朗诵活动。十几名朗诵艺术团成员朗诵了20多首毛泽东创作的诗词,赢得了在场市民的阵阵掌声。

“市民观察团”本周二走进保障性住房

想参观快报名,低保对象优先

我市保障性住房是啥样子的?房屋结构、建筑面积、施工进度、配套功能如何?12月27日(本周二),本报《党报有约》栏目组将邀请低收入市民代表组成“市民观察团”,走进正在建设中的安居工程,提前参观他们将可能入住的“新房”。您如果想参加“市民观察团”,请速报名。

年终岁尾,保障性住房开工率及建设情况备受各级党委、政府和广大群众的关注。焦作日报为满足广大住房对象希望了解安居工程建设情况的愿望,特组织“市民观察团”,拟走进山阳区、解放区、中站区的多处安居工程项目工地,实地观摩保障性住房建设场景。

凡愿意前往参观的市民今日起即可报名。报名方式有五

种:一是电话报名,电话号码为8797351;二是通过电子邮箱报名,邮箱号为jzrbdbyy@126.com;三是当面报名,报名地点为人民路报业大厦社会新闻采访部(4楼采编大厅西端);四是在焦作日报官方微博QQ上留言报名,QQ号为800085370;五是登录焦作日报官方微博留言报名,微博地址为weibo.com/jzrb。无论采用哪种报名方式,均须提供如下个人信息:姓名、性别、年龄、职业、单位、家庭住址、身份证号、联系方式、个人特长等。

陈作华



Life 生活服务区



未来三天天干物燥 提醒市民注意补水、防火

昨日,记者从市气象局了解到,未来三天无降水,气候比较干燥。据市气象局工作人员介绍,干燥的天气,有两点要提醒市民特别注意:一、无论是室外的干冷,还是室内的空调,都容易让人口干舌燥,所以要及时补充水分;二、由于天气晴冷,为了取暖,市民家中多

种家用电器将导致用电量攀升,在老旧房屋内居住的居民尤其需要提高警惕,提前检查好线路,及时更换,避免火灾发生。

我市天气具体预报为:26日,晴天到多云,偏东风2~3级,气温-4℃~5℃;27日,阴天间多云,偏东风2~3级,气温-3℃~5℃;28日,晴天间多云,偏西风2~3级,气温-2℃~9℃。 许明霞

信息播报

第三批高校毕业生就业见习开始报名 政府每人每月补助500元

昨日,记者从市人才交流中心了解到,为全面实施高校毕业生就业见习制度,帮助尚未就业的高校毕业生提升就业能力,尽快实现就业,该中心组织了第三批高校毕业生就业见习活动。

据了解,尚未就业的焦作籍高校毕业生或有意在焦作就业的毕业生均可申请参加就业见习,符合“低保家庭”、“零就业家庭”就业困难的高校毕业生,优先安排就业见习岗位。见习时间为一年。已经参加过就业见习的不能重复参加。见习

期间,见习生可享受市政府和见习单位提供的基本生活补助。政府所提供的基本生活补助为人均月补助500元;见习单位所提供的基本生活补助不低于焦作市失业保险金标准,并要为见习者购买人身意外伤害保险。见习期间可作为工龄计算。

报名时间为2011年12月23日至2012年1月6日。高校毕业生可登录天纵英才网(http://www.tzycw.com.cn)了解详细情况。

许明霞

出行参考

郑州所有火车票均可网购 订票系统6时至23时开放

12月24日,记者从郑州铁路局获悉,目前所有车次的火车票均可网购,订票系统开放时间调整为6时至23时,用户必须先登录12306.cn网站,才能预订车票。

12306.cn网站显示,目前,网站办理车次以“C”、“D”、“G”、“Z”、“T”、“K”、“L”、“A”、“Y”开头的以及1000至7598的旅客列车售票业务。网站系统开放时间调整为6时

至23时;同时,用户必须先登录才能查看车次、票价和剩余票数,然后预订车票;此外,网站开始支持用户名或邮箱地址登录。

记者从12306郑州客服中心了解到,网上购买的郑西高铁车票目前仍不能刷二代身份证直接进入站,必须在上车前到车站窗口或自助售票机上换取纸质车票。

大河



日前,一尊极具焦作文化特色的通体透花瓷胎瓷在我市亮相。这尊通体透花瓷胎瓷高40厘米,是目前我市研发的最大的器型瓷胎瓷,由市国礼瓷胎瓷坊研制。 本报记者 赵耀东 摄



诚邀优秀人才 加盟中原信托

公司简介

中原信托成立于1985年,2002年改制为有限责任公司,是经中国银行业监督管理委员会核准的专业金融机构,注册地郑州市,注册资本人民币12.02亿元(含1500万美元)。

中原信托以资产管理专家团队为基础,致力于利用信托制度提供高品质金融服务,同时借助成熟的管理经验和完备的风险控制手段,为社会公众提供安全、稳健的信托金融理财产品,满足社会日益增长的信托理财需求。

目前,中原信托发展战略明确,治理结构完善,内控管理严密,市场化程度较高,业务稳步发展,呈现出良好的发展态势。中原信托研发推出的城建信托、地产信托、金融产品信托、股权信托等系列信托产品已成为高端理财客户资产配置的重要选择。

中原信托的愿景是“做中国最值得托付的信托公司”,即中原信托要成为值得股东托付、值得客户托付、值得员工托付,进而值得社会托付的信托金融机构。

职位名称:	市场部经理	人数:	2人
学历、专业要求	1.全日制大学本科及以上学历; 2.金融、经济、市场营销等相关专业。		
岗位职责	1.负责营销团队的日常管理工作; 2.负责信托产品的营销推广、客户开发及销售工作; 3.负责信托产品认购、客户签约和资金划转; 4.负责配合组织客户活动等。		
任职要求	1.3年及以上金融行业营销从业经验,1年及以上大客户营销经验; 2.具有较强财富管理、沟通和协调能力及一定客户资源; 3.具有信托从业经验,CFA或CFP资格者优先; 4.身体健康,道德素质良好,无不良记录。		
备注	1.提供优厚的薪酬待遇,薪酬为底薪加业绩提成; 2.工作地点:郑州市。		

职位名称:	理财经理	人数:	30人
学历、专业要求	1.全日制大学本科及以上学历,有大客户资源及5年以上金融行业营销经验的可放宽学历; 2.金融、经济、市场营销等相关专业。		
岗位职责	1.负责信托产品的营销,机构和自然人客户的开发及维护; 2.负责信托产品认购、客户签约和资金划转等。		
任职要求	1.1年及以上金融行业营销从业经验; 2.具有较强财富管理、沟通和协调能力及一定客户资源; 3.有信托从业经验,大客户营销经验者优先; 4.身体健康,道德素质良好,无不良记录。		
备注	1.提供优厚的薪酬待遇,薪酬为底薪加业绩提成; 2.部分人员与中介机构签订劳动合同,达到条件后可转为公司正式员工; 3.工作地点:郑州、洛阳、平顶山等省内重点城市。		

时间安排

一、有意者请于2012年1月16日前,从中原信托网站(www.zyxt.com.cn)下载《应聘人员基本情况登记表》和《应聘人员基本情况统计表》,填写后和个人简历、重要证件(身份证、学历证、学位证及资格证等复印件)、2英寸彩色免冠照片等资料邮寄至公司,地址:郑州市郑汴路96号,中原信托大厦人力资源部,谢老师收,邮编450004;或将上述电子版资料一起发至hr@zyxt.com.cn。

二、未经通知,谢绝来访,应聘资料代为保存。